

整合力量建立跨区域协作机制

“灭火救援”鲁冀四市联动

本报3月3日讯(记者 王明婧 通讯员 尹岩) 为进一步整合鲁冀两省边界德州、沧州、衡水、邢台四地灭火救援力量,建立跨区域协作机制,提高跨区救援和应对重特大火灾的能力,3月2日,鲁冀四市灭火救援协作区第一次联席会议在德州召开。

德州与沧州、衡水、邢台相连,共处北京“南大门”的重要位置,随着两会召开,消防安保任务比较艰巨。根据四市交界处灭火救援力量分布情况,四市消防支队纳入战区协作单

位,构建联勤联动消防体系。协作各方本着“优势互补、资源共享、一方有险,多方支援”的原则,利用联勤联动协作平台,保障四市消防安保任务完成。

会议通过并会签了《鲁冀四市灭火救援协作区协议书》。战区协作实行指挥长轮值负责制,各战区指挥长负责本战区的协同作战指挥、跨区域增援预案的制定、演练和战例研讨组织工作。同时,四市将建立无线通信频率、频点、呼号等通信参数互通制度,保证跨区域灭火救援

作战中的通信畅通。需要跨区域增援时,由事故发生地支队向周边支队提出增援需求,各支队根据事故发生地支队增援需求确定人员数量和车辆,携带72小时自我保障物资,成立供水、通信、战勤保障等分队。各战区要制定各种类型火灾救援协同作战预案,每年至少组织1次跨区域拉动演练,由轮值的战区指挥长负责实施。各战区每年至少召开1次联席会议,总结分析战区协作工作情况,制定拉动演练方案,定期组织战例战法研讨。

严惩制假售假犯罪

本报3月3日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强 刘传祥) 近日,德州将开展为期一年的打击各类侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪专项行动。

据了解,德州警方重点瞄准以下五类犯罪:一是制售假冒伪劣“名牌产品”、“专利技术”等危害创新发展的犯罪;二是制售假冒伪劣日化、家电、日用消费品等危害扩大内需和职工就业的犯罪;三是制售假冒伪劣食品、药品、防护用品等危害人民群众生命健康的犯罪;四是制售假冒伪劣汽配、机电、消防器材等危害生产生

活安全的犯罪;五是制售假冒伪劣种子、农药、化肥等危害粮食安全和农民利益的犯罪。

针对目前制假售假犯罪链条化、产业化等特点,全市各级公安机关将采取全警动员、集群化作战等策略,全力深挖制假售假伪劣商品犯罪源头,严惩幕后组织者、策划者和骨干分子,坚决摧毁跨区域生产、运输、储存、销售犯罪链条和犯罪网络。

德州警方还呼吁广大群众拨打举报电话0534-2292711,提供侵犯知识产权和制造伪劣商品犯罪案件线索,对举报者信息警方将严格保密。

打造一批样板路

本报3月3日讯(记者 王金强) 要将青年路、东地路等“七路一圈”打造成示范样板路——近2000家沿街商铺牌匾样式、颜色和高度统一规划,彻底解决有碍观瞻的建筑、广告牌匾、环境脏乱等城市顽疾。

据介绍,连日来,德城区开展了一次市容环境集中整治。全区经济工作会议提出,为服务“城市经济”这一主攻方向,今年,德城区将大力开展整治市容、拆除违建、擦亮窗口、整顿秩序、美化夜景“五项活动”。整修粉刷新湖南大

街、新岭中路等8条道路、42处建筑立面,着力打造青年路、东地路等“七路一圈”示范样板路。对城区内所有建筑物和构筑物进行全面清查、集中整治,凡是影响市容市貌、重点工程建设、城市设施功能正常发挥的,要依法依规予以拆除、清理、规范。对火车站、汽车站等重点区域,彻底解决有碍观瞻的建筑、广告牌匾、环境脏乱等城市顽疾。建立二级、三级、背街小巷级道路分级管理,交警、城管开展联合执法,集中整治交通秩序,解决乱停乱放、交通拥堵问题。

拒腐手册人手一本

本报3月3日讯(记者 牟张涛 通讯员 郑春笋) “某日,你在单位收到当事人(或委托代理人、律师等涉案关系人)送来的诉讼材料,或当事人直接将材料放在法院传达室,发现其中夹带有若干购物卡券或现金,你会如何处理?”这是,近日德州中级人民法院向每位干警发放廉政小贴士《法官拒礼、拒请、拒托提示手册》上,出现的第一个模拟场景。

据了解,该《手册》3日,记者阅读该小册子发现,可能出现的问题以及处理建议都很详尽。如对于材料内夹带财物的处理意见是,如果当事人还在场,与

部门领导、合议庭成员或廉政监督员一起向其说明法院纪律规定后,予以退还,并视情况进行批评教育;如果当事人不在场,首先向部门廉政监督员或部门领导报告情况,并在第一时间与当事人取得联系,告知法院的纪律规定,并限期请其取回……如果当事人拒不取回或超期不取的,及时上缴院纪检监察部门,并将情况告知当事人。

立足法院工作实际和特点,引导广大干警特别是青年法官柔性艺术化拒绝、抵制身边的“人情、关系、金钱”的干扰和诱惑。

监狱有了心理咨询协会

本报3月3日讯(记者 孙婷婷 见习记者 宿可磊) 3月1日,德州市心理咨询师协会德州监狱分会成立,为全省监狱系统首家。

据了解,德州监狱分会主要负责监狱心理咨询师业务管理、技能培训,定期举办心理咨询师培训班,负责服刑人员心理健康教育,以及

服刑人员心理互助员队伍建设,加强与社会专业人员的协作与技能交流等工作。

据德州监狱分会会长苏敬党介绍,德州监狱现有心理咨询师78人,多年来监狱创新开展了形式多样的心理咨询活动,在服刑人员心理矫治等方面,做了大量卓有成效的工作。



清理

3月3日,气温回升,工作人员开始集中清理董子园内水面上的垃圾。 本报记者 马志勇 摄影报道

贺年会接待游客增四成

248万人来德州过年

本报3月3日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 3月3日,记者从德州市旅游局了解到,预计贺年会期间,全市接待国内游客248万人次,同比增长40%,实现国内旅游收入17.1亿元,同比增长57%。接待入境游客0.53万人次,实现外汇收入224.5万美元,贺年会期间,景区、旅行社、景点等旅游单位推出各类活动,丰富了旅游市场。

贺年会期间,德州推出了高铁之旅、科普休闲之旅、滑雪之旅、温泉之旅等特色旅游线路,打造德州旅游地接精品线路。各县市区也推出具有地方特色的地接线路,如夏津黄河故道森林公园滑雪之旅、生态禹城一日游、乐陵枣林采风之旅。全市70家旅行社推出了具有德州特色的地接线路,如佳侣国际旅行社推出泉城海洋极地世界一日游、庆云海岛金山寺一

日游,金鲁班商务旅行社推出齐鲁燕赵风情民俗年节三日游、“享扒鸡盛宴、过州城大年”二日游等。今年还开发一批迎合贺年会主题,具有地方文化特色的贺年礼产品,德州扒鸡、鼎力食品系列、黄源黑陶等产品纷纷推出了贺岁包装。举办了2013(第三届)全国年货购物节暨第二届德州新春年货会等商品销售活动,采取多种形式进行促销。

导游员免费集中培训

本报3月3日讯(记者 刘振) 3月份将开展导游人员年审及岗前培训,增强其应急处置能力、实战经验及职业道德。

据了解,在全市近500人的导游队伍中,高级导游仅3人,中级仅8人,很多导游只起到向导的作用,“游而不导”现象十分突出。兼职导游比例已接近60%,年轻化、平均学历偏低、经验不足的现状给旅游市场埋下了一定隐患。

“主要解决导游员规范执业问题,使导游

员明确带团带队过程中,高压线和底线问题,违规会受到怎样处理。”3月3日,据德州市旅游局相关负责人宋女士介绍,今年3月8日到9日,市旅游局将对全市导游员开展年审及岗前培训。

据了解,与往年不同的是,今年的导游员培训全部是免费的,培训对象扩大到各县市区旅游局局长、各旅行社总经理、市旅游局全体工作人员,培训实行先培训后年审、先培训后办IC卡制度,采取实行考试和考评相结合。

专职导游门槛提高

本报3月3日讯(记者 刘振 通讯员 宋蕊 崔禾) 3月3日,记者从市旅游局获悉,针对去年德州导游投诉情况,今年确定为全市导游规范管理年,导游员队伍将面临“严进宽出”,专职导游进入门槛被提高。

今后将强化专职导游员管理制度,对想加入导游行业的人员,提高其进入门槛,建立健全导游员实习制度。重点查处超计划购物,降低服务标准,服务质量差,讲解包含低级、

庸俗和迷信等内容的导游,并建立兼职导游人员信誉档案制度和除名公告制度,对违法乱纪顶风作案者要严肃处理。

因为兼职导游员带来的一系列问题,譬如带团时间少、带团技能低等,今年将规范兼职导游员从业制度,对兼职导游员的服务质量进行监督考核,导游员带团完成后要携带加盖旅行社公章的任务单及游客意见反馈表,并制定实施聘用制度。

相关信息